 

Романы или детективы?
Если вы не можете решить для себя, что для вас интереснее, романы или детективы, то давайте проанализируем, что же дают нам любимые жанры.
Фантастика
Когда ты читаешь фантасти​ческие книги, то переносишься в волшебный мир, которого, конеч​но же, не существует. Но это не значит, что фантастика бесполез​на. Читая такие книги, ты развива​ешь воображение, избавляешься от привычных стереотипов, учишь​ся мыслить нетрадиционно, к тому же волей-неволей задумываешься над вопросами вроде: «А какой механизм смог бы запустить машину времени?», «А смогли бы выжить динозавры сегодня?» Так ты при​общаешься к решению РЕАЛЬНЫХ научных задачек... И это здорово. Вдруг ты - тот самый человек, ко​торый сможет их решить?
Романы
Конечно, нужно учиться на своих ошибках и думать только своей головой. Но есть отличный способ не набить при этом шишек - читать романы! Они хороши тем, что можно поразмышлять над жи​тейскими историями, предста​вить себя на месте героев и порассуждать, как лучше поступить. После такой подготовки в реальной ситуации ты будешь во всеоружии!
Детективы
Они учат нас мыслить логически и обдумывать каждый свой шаг. А еще в них мож​но вычитать умопомрачительные факты, которые могут пригодиться в реальной жизни.
Ужастики
Такие книги помогают нам разобраться в себе, понять и пре​одолеть свои страхи, закаляют наши нервы.
Р.З. Помни, какую бы книгу ты ни взяла в руки, в ней будет смысл, будет бесценный опыт автора, а значит - ты не зря по​тратишь время.
По материалам журнала «Волшебный»
 
 

